OS YEK-TNCT

MATEMATUKA

TpuroHomeTpwus.

Bca TPUTOHOMETPUA NepBOHaA4Ya/IbHO onpeaendeTca M3 nNpAMoyroibHoOro TpeyrojibHMKa:
CNHYCbl, KOCNHYCbI, TAHT€HCbI N KOTaHIreHChbl.

&

o

w

R

[

‘:4-..
0)

I

| o

B
o

v~ by

A% 8

|} 1l
ol a|ln s

2|3 &

3HauYeHNA TPUroHoMeTpurUecknx GpyHKLMIA OCHOBHbBIX YI/10B:
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OCHOBHble TPUroHOMeTpuyeckme Gpopmynbi:

cos(a + ) = cosacosfP —sinasinf,
cos(a—f) = cosacosf +sinasinf,
sin(a + B) = sina.cosP + cosasinf3,
sin(a — ) = sina cosP — cosasinf,
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sina —sinf = 2sin
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